
Platnost od 1. 4. do 31. 12. 2025

Velké spotřebiče, 
baterie, dřezy

NOVÉ 
VESTAVNÉ 
LEDNICE

Č. dod.: 0634, E0



Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny.Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny.

ETV5760m + IDV5160 ETV5760m + PDV7460bc
Elektrická trouba vestavná 
+ Indukční deska vestavná

Elektrická trouba vestavná 
+ Plynová deska vestavná

12 999 Kč 11 499 Kč

SET MO 07 SET MO 08

AKČNÍ SETY

13 998 Kč 12 998 Kč

MULTIFUNKČNÍ TROUBY
ETV9760ds

ETV8260bc

11 999 Kč

Elektrická trouba 
vestavná

 • En. tř. A+
 • Objem 72 l
 • 13 funkcí vč. horkovzduchu
 • Rychlý předehřev
 • Katalytické čištění
 • 1 pár 100% teleskopických výsuvů
 • Možnost zaměnit polohu teleskopů
 • 3 skla ve dvířkách
 • 1× rošt, 1× plech hluboký
 • Černé sklo

 • En. tř. A
 • Objem 70 l
 • 9 funkcí vč. horkovzduchu
 • 3 skla ve dvířkách
 • 1× rošt, 1× plech hluboký,
 • Černé sklo

 • En. tř. A
 • Objem 70 l
 • 9 funkcí vč. horkovzduchu
 • 3 skla ve dvířkách
 • 1× rošt, 1× plech hluboký,
 • Černé sklo

ETV8960bcN

15 999 Kč

Vestavná parní trouba 
Steam+ BLACK

 • En. tř. A+
 • Objem 72 l
 • 15 funkcí vč. horkovzduchu
 • Rychlý předehřev
 • Parní asistent
 • Plně dotykové ovládání
 • Čištění STEAMCLEAN
 • 1 pár 100% teleskopických výsuvů
 • Možnost zaměnit polohu teleskopů
 • 3 skla ve dvířkách

 • 1× rošt, 1× plech hluboký
 • Pečicí sonda
 • Černé sklo

ETV8560bcN

13 999 Kč

Elektrická trouba 
vestavná

 • En. tř. A+
 • Objem 72 l
 • 14 funkcí vč. horkovzduchu
 • Rychlý předehřev
 • Plně dotykové ovládání
 • Katalytické čištění
 • 1 pár 100% teleskopických výsuvů
 • Možnost zaměnit polohu teleskopů
 • Jemné zavírání dveří
 • 3 skla ve dvířkách

 • 1× rošt, 1× plech hluboký, 
1× plech mělký

 • Pečicí sonda
 • Fritovací koš
 • Černé sklo

Dostupné od 5/ 2025

14 999 Kč

Elektrická trouba 
vestavná

 • En. tř. A++
 • Objem 80 l
 • 16 funkcí vč. horkovzduchu
 • Rychlý předehřev
 • Plně dotykové ovládání
 • Katalytické čištění
 • 2 páry 100% teleskopických výsuvů
 • Možnost zaměnit polohu teleskopů
 • Jemné zavírání dveří
 • 3 skla ve dvířkách

 • 1× rošt, 
1× plech univerzální

 • Pečicí sonda
 • Tmavý nerez

Nakupuj 
se zárukou
Protože myslíme 
i na maličkosti

5 let bez 
starostí
Protože myslíme 
i na maličkosti

Podrobné 
informace 
a registrace 
ZDE:

Platnost akce do 31. 5. 2026

Podrobné 
informace 
a registrace 
ZDE:

Platnost akce do 30. 9. 2026

10 let prodloužená záruka na invertorový 
kompresor a invertorový motor
Při nákupu vybraného spotřebiče Concept nyní získáte záruku 10 let na invertorový kompresor 
nebo motor. Do akce se může zapojit každý účastník, který zakoupí spotřebič Concept označený 
logem 10 LET ZÁRUKA NA MOTOR a řádně se zaregistruje na www.concept.cz.

Invertorový kompresor/motor je vysoce ceněný pro svou energetickou účinnost, tichý provoz 
a mimořádnou spolehlivost. S desetiletou zárukou získáte jistotu, že jakékoliv případné problémy 
budou rychle a bezplatně vyřešeny. Využijte této skvělé příležitosti a investujte do spotřebiče, 
který vám bude sloužit bez problémů po celou dekádu.

Jakmile obdržíte Certifikát prodlouženého servisu ke spotřebiči, který je označen logem  
5 let SERVIS a řádně se zaregistrujete na www.concept.cz, získáváte 5 let bez starostí.

Jedná se o prodloužený servis na 5 let (2 roky zákonné záruky + 3 roky servisu navíc). Pokud 
se spotřebič porouchá po zákonné záruce máte nárok na bezplatnou opravu naším servisním 
střediskem.

Služba zahrnuje náhradní díly potřebné k opravě spotřebiče, práci servisního technika 
a dopravu. Máte tedy jistotu bezplatného servisu i po uplynutí záruční doby.



Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny. Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny.

ETV7360ss

8 499 Kč

Elektrická trouba 
vestavná

 • En. tř. A
 • Objem 70 l
 • 9 funkcí 
vč. horkovzduchu

 • Zamačkávací knoflíky
 • AQUACLEAN
 • 3 skla ve dvířkách
 • 1× rošt, 1× plech mělký

Rozmrazování

Air Fry

Pára

Ohřev kruhovým tělesem 
s ventilátorem

Ohřev horním tělesem s velkým 
grilem

Ohřev horním tělesem s velkým 
grilem a ventilátorem

Ohřev dolním tělesem 
a ventilátorem

Ohřev horním a dolním 
tělesem s ventilátorem

Ohřev kruhovým tělesem 
s dolním tělesem a ventilátorem

Horní, spodní a kruhový ohřev 
s ventilátorem

Horní a kruhový ohřev 
s ventilátorem

Velký gril s ventilátorem

Velký gril

Gril ohřev

Ohřev horním a dolním 
tělesem

Ohřev horním tělesem

Ohřev dolním tělesem

Předehřátí

Easy Clean

Osvětlení

Pečicí 
sonda

ECO funkce

Kynutí

Pyrolytické samočištění

Vysvětlivky piktogramů

ETV5960

7 499 Kč

Vestavná trouba 
Air Fry

 • En. tř. A
 • Objem 56 l
 • 6 funkcí 
vč. horkovzduchu

 • Air Fry funkce
 • AQUACLEAN
 • 2 skla ve dvířkách
 • 1× rošt, 1× univerzální plech
 • Fritovací koš

 • Síťový kabel bez zástrčky 
součástí balení, k zapojení 
spotřebiče je potřeba elektrikář

Hlavní předností fritovacího 
koše je jeho perforované 
dno. Drobné otvory umožňují 
nepřetržitý proud horkého 
vzduchu, takže pokrmy budou 
rovnoměrně propečené bez 
nutnosti jejich obracení.

Ve fritovacím koši připravíte 
hranolky a další oblíbené 
křupavé pochoutky zdravěji 
s žádným nebo minimálním 
množstvím oleje

Fritovací koš

62790469

499 Kč

Pizza kámen ETV 
Rozměr: 330 × 10 mm

Příslušenství

KTV8050bc

16 999 Kč

Kombinovaná trouba 
vestavná

 • Objem 50 l
 • 14 funkcí pečení
 • Automatické programy
 • 3 programy na rozmrazování
 • Mikrovlnný ohřev
 • Gril, horkovzduch
 • 4 skla ve dvířkách
 • 3 zásuvné úrovně
 • Dětský zámek
 • Černé sklo

KOMBINOVANÁ TROUBA

MTV8034bc

MTV8034wh

9 999 Kč

9 999 Kč

Mikrovlnná trouba 
vestavná

Mikrovlnná trouba 
vestavná

MTV3125

6 999 Kč

Mikrovlnná trouba 
vestavná

 • Objem 25 l
 • Ø otočného 
talíře 315 mm

 • Gril
 • Dětský zámek

 • Objem 34 l
 • Ø otočného 
talíře 345 mm

 • Gril
 • Dotykové ovládání
 • Výklopné otevírání
 • Dětský zámek
 • Černé sklo

 • Objem 34 l
 • Ø otočného 
talíře 345 mm

 • Gril
 • Dotykové ovládání
 • Výklopné otevírání
 • Dětský zámek
 • Bílé* sklo

MIKROVLNNÉ TROUBY

MTV9038ds

10 999 Kč

Mikrovlnná trouba 
vestavná

 • Objem 35 l
 • Ø otočného 
talíře 315 mm

 • Dotykové ovládání
 • Výklopné otevírání
 • Dětský zámek
 • Tmavý nerez

45

Dostupné od 5/ 2025

MULTIFUNKČNÍ TROUBY

MTV3020

6 499 Kč

Mikrovlnná trouba 
vestavná

 • Objem 20 l
 • Ø otočného 
talíře 245 mm

 • Gril
 • Dětský zámek
 • Možnost instalace 
do horní skříňky 
s hloubkou 32 cm

MTV4020bc

5 999 Kč

Mikrovlnná trouba 
vestavná

 • Objem 20 l
 • Ø otočného 
talíře 245 mm

 • Gril
 • Dětský zámek
 • Možnost instalace 
do horní skříňky 
s hloubkou 32 cm

MIKROVLNNÉ TROUBY DO HORNÍ SKŘÍŇKY

ETV8160bc

10 699 Kč

Elektrická trouba 
vestavná

 • En. tř. A
 • Objem 72 l
 • 9 funkcí vč. horkovzduchu
 • AQUACLEAN
 • 1 pár 100% teleskopických výsuvů
 • Možnost zaměnit polohu teleskopů
 • 2 skla ve dvířkách
 • 1× rošt, 1× plech hluboký, 
1× plech mělký

 • Černé sklo

ETV7460ss

10 999 Kč

Elektrická trouba 
vestavná

 • En. tř. A
 • Objem 70 l
 • 9 funkcí vč. horkovzduchu
 • Zamačkávací knoflíky
 • Katalytické čištění
 • 1 pár 100% teleskopických 
výsuvů

 • 3 skla ve dvířkách
 • 1× rošt, 1× plech hluboký, 
1× plech mělký



Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny. Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny.

VARNÉ DESKY
IDV6083bc

25 999 Kč

Indukční deska s odsáváním 
Cook&Flow 83 cm

 • 2× FLEXI zóna (BRIDGE)
 • 4× POWERBOOSTER
 • En. tř. A++
 • Odtah 750 m3/hod.
 • Funkce Easy move
 • Funkce Keep warm
 • SLIDER — ovládání 
tahem prstu

 • Dotykové ovládání
 • 9 stupňů vaření
 • Akustický signál
 • Časovač

 • Dětský zámek
 • Hob2Hood 
(automatické sepnutí 
odtahu)

 • Fresh air (odtah 3 min. 
po skončení vaření)

 • Recirkulace
 • 2× uhlíkový filtr, 
1× spojka odtahu, 
1× koleno odtahu 
(součástí balení)

Příslušenství k IDV6083bc

Uhlíkový filtr

Příslušenství pro 
montáž odtahu

62800755

62800785

 599 Kč

 1 999 Kč

Indukční deska 
vestavná

 • 2× FLEXI zóna
 • 4× POWERBOOSTER (až 10 min.)
 • 4× SLIDER — ovládání tahem prstu
 • Plynulá regulace výkonu
 • Ultra tenký design — potřeba pouze 
15 mm odvětrávacího prostoru, 
více prostoru pro šuplík

 • Rychlá instalace

IDV6160

9 999 Kč

15 mm
50 mm

IDV6160 Ostatní desky

IDV5760

8 299 Kč

Indukční deska 
vestavná

 • 2× FLEXI zóna (BRIDGE)
 • 4× POWERBOOSTER
 • Funkce Power management
 • SLIDER — ovládání tahem prstu
 • Plynulá regulace výkonu
 • Ukazatel zbytkového tepla
 • Akustický signál
 • Dětský zámek
 • Nerezový pruh na přední straně

IDV5160

6 999 Kč

Indukční deska 
vestavná

 • FLEXI zóna na pravé straně 
(BRIDGE)

 • 4× POWERBOOSTER
 • SLIDER — ovládání tahem prstu
 • Ukazatel zbytkového tepla
 • Akustický signál
 • Dotykové ovládání

 • Časovač, automatické vypnutí
 • Dětský zámek

IDV4530

3 999 Kč

Domino indukční 
deska vestavná

 • 1× FLEXI zóna (BRIDGE)
 • 2× POWERBOOSTER
 • Plynulá regulace výkonu
 • Funkce Pauza
 • Ukazatel zbytkového tepla
 • Akustický signál
 • Dětský zámek

SDV4360SDV4760

4 999 Kč5 499 Kč

Sklokeramická deska 
vestavná

Sklokeramická deska 
vestavná

 • HI-LIGHT plotýnky
 • Ukazatel zbytkového tepla
 • Akustický signál
 • Dotykové ovládání
 • Časovač, automatické vypnutí
 • Dětský zámek

 • 2 duální FLEXI zóny
 • HI-LIGHT plotýnky
 • SLIDER — ovládání tahem prstu
 • Ukazatel zbytkového tepla
 • Akustický signál
 • Dotykové ovládání
 • Časovač, automatické vypnutí
 • Dětský zámek

SDV4330

2 999 Kč

Domino sklokeramická 
deska vestavná

 • Duální zóna
 • HI-LIGHT plotýnky
 • Ukazatel zbytkového tepla
 • Akustický signál
 • Dotykové ovládání
 • Časovač, automatické vypnutí
 • Dětský zámek

PDV7460bc PDV7460wh

5 999 Kč 5 999 Kč

Plynová deska 
vestavná

Plynová deska 
vestavná

 • WOK hořák 3,3 kW
 • Litinová mřížka 2×
 • Elektronické zapalování
 • Trysky na PB
 • Černé sklo

 • WOK hořák 3,3 kW
 • Litinová mřížka 2×
 • Elektronické zapalování
 • Trysky na PB
 • Bílé sklo*

PDV7260bc

PDV7230bc

4 999 Kč

3 299 Kč

Plynová deska 
vestavná

Plynová deska 
vestavná

 • WOK hořák 3,3 kW
 • Litinová mřížka 2×
 • Elektronické zapalování
 • Trysky na PB
 • Černé sklo

 • WOK hořák 3,3 kW
 • Litinová mřížka 1×
 • Elektronické zapalování
 • Trysky na PB
 • Černé sklo



Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny. Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny.

MNV4260

MNV4245

9 999 Kč

9 999 Kč

Myčka nádobí 
plně vestavná

Myčka nádobí 
plně vestavná

 • En. tř. E
 • 12 sad nádobí
 • Hlučnost: 49 dB 
 • Spotřeba vody: 11 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 2 úrovně ostřik. ramen
 • Aquastop

 • En. tř. E
 • 9 sad nádobí
 • Hlučnost: 47 dB 
 • Spotřeba vody: 9 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 2 úrovně ostřik. ramen
 • Aquastop

45

MNV4745

13 999 Kč

Myčka nádobí 
plně vestavná

 • En. tř. C
 • AUTO program
 • Invertorový motor
 • AUTO open
 • Dotykové ovládání 
INOXTOUCH

 • 10 sad nádobí
 • Extra nízká 
hlučnost: 42 dB 

 • Spotřeba vody 8 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovně ostřik. ramen

45

Druhá generace inovativního typu ostřikovacího ramene. 
Na rozdíl od klasického se otáčí nejen horizontálně, ale navíc 
i kolem své osy. Toto speciální rameno zvýší účinnost mytí až 
o 27 %. Voda se dostane i do záhybů a nepřístupných míst.

Díky technologii INNOWASH 2 se zkrátí samotný čas mytí 
až o 15 % a snižuje se hlučnost myčky.

60

60

INNOWASH 2

 • Floor light
 • Aquastop
 • Variabilní příborová zásuvka

MNV4160

11 999 Kč

Myčka nádobí 
plně vestavná

 • En. tř. E
 • 14 sad nádobí
 • Hlučnost: 47 dB 
 • Spotřeba vody: 11 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovně ostřik. ramen
 • Floor light
 • Aquastop
 • Variabilní příborová 
zásuvka

Do vyprodání zásob Do vyprodání zásob

VESTAVNÉ MYČKY NÁDOBÍ

MNV4160N

13 999 Kč

Myčka nádobí 
plně vestavná

 • En. tř. D
 • Sliding door – posuvné 
panty

 • AUTO open
 • 14 sad nádobí
 • Hlučnost: 47 dB 
 • Spotřeba vody: 11 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovně ostřik. ramen

MNV3460

13 999 Kč

Myčka nádobí 
vestavná s panelem

 • En. tř. C
 • AUTO program
 • Speciální mycí 
rameno PlusWash

 • AUTO open
 • 14 sad nádobí
 • Hlučnost: 44 dB 
 • Spotřeba vody: 9,8 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovně ostřik. ramen

MNV2245bc

11 999 Kč

Myčka nádobí 
vestavná s panelem

 • En. tř. C
 • AUTO program
 • Speciální mycí 
rameno PlusWash

 • AUTO open
 • 10 sad nádobí
 • Hlučnost: 47 dB 
 • Spotřeba vody: 8,5 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovně ostřik. ramen

MNV8560ds

17 999 Kč

Myčka nádobí 
vestavná s panelem

 • En. tř. B
 • AUTO program
 • Speciální mycí rameno PlusWash
 • Invertorový motor
 • AUTO open
 • TOUCH IN ovládání (v horní části)
 • 14 sad nádobí
 • Extra nízká hlučnost: 42 dB 

 • Spotřeba vody: 9,8 l
 • Dávkovač typu SLIDE
 • 3 úrovně ostřik. ramen
 • Vnitřní LED osvětlení

MNV5545

14 999 Kč

Myčka nádobí 
plně vestavná

 • En. tř. B
 • AUTO program
 • Speciální mycí rameno PlusWash
 • Sliding door – posuvné panty
 • Invertorový motor
 • AUTO open
 • Dotykové ovládání INOXTOUCH
 • 10 sad nádobí
 • Extra nízká hlučnost: 44 dB 
 • Spotřeba vody 8 l
 • Dávkovač typu SLIDE

45

 • 3 úrovně ostřik. ramen
 • Side light
 • Aquastop
 • Variabilní příborová zásuvka

60

60

MNV5560

15 999 Kč

Myčka nádobí 
plně vestavná

 • En. tř. B
 • AUTO program
 • Speciální mycí rameno PlusWash
 • Sliding door – posuvné panty
 • Invertorový motor
 • AUTO open
 • Dotykové ovládání INOXTOUCH
 • 14 sad nádobí
 • Extra nízká hlučnost: 42 dB 
 • Spotřeba vody: 9,8 l
 • Dávkovač typu SLIDE

 • 3 úrovně ostřik. ramen
 • Vnitřní LED osvětlení
 • Side light
 • Aquastop
 • Variabilní příborová zásuvka

4560

60

 • Dětský zámek
 • Aquastop
 • Variabilní příborová zásuvka

 • Dětský zámek
 • Aquastop
 • Variabilní příborová zásuvka

 • Side light
 • Aquastop
 • Variabilní příborová zásuvka

Speciální mycí rameno Plus Wash se přizpůsobí 
jak lehce, tak i silně znečištěnému nádobí — vše 
zvládne najednou. Díky chytrému rozdělení hlavního 
a menšího pomocného ramene, která se otáčejí 
různou rychlostí a v opačných směrech, je zajištěno 
důkladné a rovnoměrné mytí každého kusu nádobí.

Speciální mycí rameno PlusWash

 • Aquastop
 • Variabilní příborová 
zásuvka

 • Stojan na sklenice

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025

Dostupné od 8/ 2025



Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny. Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny.

Uhlíkový filtr — 61990413 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPK4660N

5 999 Kč

Digestoř 
komínová

 • En. tř. A+++
 • BLDC motor
 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 650 m3/h 
 • Max. hlučnost: 59 dB 
 • 2× LED
 • Dotykové ovládání
 • Nerez, černé sklo

60

Uhlíkový filtr — 61990258 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPK3560bc

2 999 Kč

Digestoř 
komínová

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 537 m3/h
 • Max. hlučnost: 61 dB 
 • 2× LED
 • Černý design/Nerez

60

Uhlíkový filtr — 61990258 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPV3860bc

60

3 299 Kč

Digestoř 
výsuvná

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 
517 m3/h

 • 2× kovový filtr
 • 1× LED
 • Dotykové ovládání
 • Max. hlučnost: 65 dB
 • Přední lišta černé sklo

60

OPV3660

3 599 Kč

Digestoř 
výsuvná

 • 2 stupně výkonu
 • 2x motor
 • Max. výkon: 
382 m3/h

 • Max. hlučnost: 
71 dB 

 • Vyměnitelná 
přední lišta

 • 2× kovový filtr
Uhlíkový filtr — 61990194 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

 • 2× LED
 • Min. výška nad 
el. nebo plyn. 
varnou deskou: 
500 mm

 • Rozměr přední 
lišty: 595 mm

EXTRA 
ÚSPORNÝ

60

OPV3560bc

2 499 Kč

Digestoř 
výsuvná

 • 2 stupně výkonu
 • Max. výkon: 300 m3/h
 • Max. hlučnost: 64 dB
 • 2× kovový filtr
 • 1× LED
 • Přední lišta černé sklo

Uhlíkový filtr — 61990257 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

DIGESTOŘE

Uhlíkový filtr — 61990258 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

Uhlíkový filtr — 61990258 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPK5160bc

OPK5160wh

4 999 Kč

4 999 Kč

Digestoř 
komínová

Digestoř 
komínová

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 550 m3/h 
 • Max. hlučnost: 57 dB 
 • 2× LED
 • Černé sklo, černý komín

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 550 m3/h 
 • Max. hlučnost: 57 dB 
 • 2× LED
 • Bílé*sklo, bílý komín

Uhlíkový filtr — 61990413 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

Uhlíkový filtr — 61990258 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPK5460dsN

7 999 Kč

Digestoř 
komínová

Digestoř 
komínová

 • En. tř. A++
 • BLDC motor
 • 3 stupně výkonu + Boost
 • Max. výkon: 850 m3/h 
 • Max. hlučnost: 68 dB 
 • 2x LED
 • Dotykové ovládání
 • Dálkové ovládání
 • Černé sklo, tmavý nerez

 • En. tř. A++
 • BLDC motor
 • 3 stupně výkonu + Boost
 • Max. výkon: 600 m3/h 
 • Max. hlučnost: 59 dB 
 • 2x LED
 • Dotykové ovládání
 • Černé sklo, nerezová lišta

60

Uhlíkový filtr — 61990413 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPK5460ssN

7 499 Kč

Digestoř 
komínová

 • En. tř. A++
 • BLDC motor
 • 3 stupně výkonu + Boost
 • Max. výkon: 850 m3/h 
 • Max. hlučnost: 68 dB 
 • 2x LED
 • Dotykové ovládání
 • Dálkové ovládání
 • Černé sklo, nerez

60

OPK5960bc

5 999 Kč

Uhlíkový filtr — 61990258 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPK4960ds

6 299 Kč

Digestoř 
komínová

 • En. tř. A+
 • 4 stupně výkonu
 • Max. výkon: 487 m3/h 
 • Max. hlučnost: 57 dB
 • 1× LED
 • Dotykové ovládání
 • Tmavý nerez, černé sklo

60

60
60

60

EXTRA 
ÚSPORNÝ

EXTRA 
ÚSPORNÝ

EXTRA 
TICHÝ

Uhlíkový filtr — 61990258 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPK5860bc

8 999 Kč

Digestoř 
komínová

 • En. tř. A++
 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 569 m3/h 
 • Max. hlučnost: 58 dB
 • 2× LED
 • Dotykové ovládání
 • Dálkové ovládání
 • Černé matné sklo 
popisovatelné křídou

60

EXTRA 
TICHÝ

Uhlíkový filtr — 61990589 
(potřeba 1 ks) 399 Kč

OPO4590ss

11 999 Kč

Digestoř 
ostrůvková

 • 4 stupně výkonu
 • Max. výkon: 582 m3/h
 • Max. hlučnost: 56 dB
 • 2x LED
 • Dotykové ovládání
 • Funkce automatického odvětrávání
 • Přední panel černé sklo, nerez

90

EXTRA 
TICHÝ

Uhlíkový filtr — 61990256 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPP2260

2 499 Kč

Digestoř 
podstavná

 • 3 stupně výkonu
 • 2× motor
 • Max. výkon: 232 m3/h
 • Max. hlučnost: 65 dB 
 • 2× kovový filtr
 • 1× LED vpředu
 • Nerez

60

60

Uhlíkový filtr — 61990255 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPP1260ss

1 799 Kč

Digestoř 
podstavná

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 136 m3/h
 • Max. hlučnost: 60 dB 
 • Ultra slim výška 82 mm
 • 2× kovový filtr
 • 1× LED vpředu
 • Nerez

Uhlíkový filtr — 61990255 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPP1260wh

1 799 Kč

Digestoř 
podstavná

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 136 m3/h
 • Max. hlučnost: 60 dB 
 • Ultra slim výška 82 mm
 • 2× kovový filtr
 • 1× LED vpředu
 • Bílý design

60



Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny.Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny.

VESTAVNÉ LEDNICE

17 999 Kč

16 999 Kč

31 999 Kč

9 999 Kč

Kombinovaná lednice 
s mrazákem vestavná

Lednice s mrazákem 
vestavná

Kombinovaná lednice 
s mrazákem vestavná

Kombinovaná lednice 
s mrazákem vestavná

 • En. tř. D
 • Less FROST
 • Invertorový kompresor
 • Fresh zóna
 • Užitný objem: 300 l 
(chladnička: 225 l, 
mrazák: 75 l)

 • Akumulační doba mrazáku: 11 h
 • Mrazicí kapacita: 3,5 kg/24 h
 • Alarm nedovřených dveří
 • Sliding door system
 • Možnost zaměnit směr 
otevírání dveří

 • Hlučnost: 38 dB
 • Vnitřní LED osvětlení
 • Elektronické ovládání
 • Variabilní mrazák: 
šuplíky / skleněné police

 • En. tř. E
 • Invertorový kompresor
 • Užitný objem: 111 l 
(chladnička: 95 l, mrazák: 16 l)

 • Akumulační doba mrazáku: 11 h
 • Mrazicí kapacita: 2,6 kg/24 h
 • Alarm nedovřených dveří
 • Možnost zaměnit směr 
otevírání dveří

 • En. tř. D
 • Total NO FROST
 • Invertorový kompresor
 • Fresh zóna
 • XXL objem a rozměry
 • Užitný objem: 341 l 
(chladnička: 257 l, 
mrazák: 84 l)

 • Funkce EKO a Holiday
 • Funkce Superchlazení 
a Supermrazení

 • Akumulační doba mrazáku: 11 h
 • Mrazicí kapacita: 3,8 kg/24 h
 • Alarm nedovřených dveří
 • Sliding door system
 • Možnost zaměnit směr 
otevírání dveří

 • Hlučnost: 37 dB

 • En. tř. E
 • Total NO FROST
 • Invertorový kompresor
 • Metal cooling
 • Fresh zóna
 • Užitný objem: 244 l 
(chladnička: 177 l, 
mrazák: 67 l)

 • Funkce EKO a Holiday
 • Funkce Superchlazení 
a Supermrazení

 • Akumulační doba mrazáku: 10 h
 • Mrazicí kapacita: 3 kg/24 h
 • Alarm nedovřených dveří
 • Sliding door system
 • Možnost zaměnit směr 
otevírání dveří

 • Hlučnost: 37 dB

LKV7260

LKV8360

LKV9370

LV3260

 • Praktický sklopný držák na láhve
 • Inox dekory na policích i zásuvkách
 • Rozměry (v × š × h): 
1 937 × 540 × 550 mm

 • Fixní panty
 • Hlučnost: 35 dB
 • Vnitřní LED osvětlení
 • Elektronické ovládání
 • Inox dekory na policích
 • Rozměry (v × š × h): 
820 × 596 × 540 mm

 • Lightwall osvětlení všech polic
 • Variabilní mrazák: 
šuplíky / skleněné police

 • Praktický a designový držák 
na láhve

 • Dark inox dekory na policích 
i zásuvkách

 • Rozměry (v × š × h): 
1 937 × 690 × 550 mm

 • Vnitřní LED osvětlení
 • Variabilní mrazák: 
šuplíky / skleněné police

 • Praktický sklopný držák na láhve
 • Inox dekory na policích i zásuvkách
 • Rozměry (v × š × h): 
1 770 × 540 × 545 mm

69

194

82

177

194

60

54

54

XXL 
OBJEM

DIGESTOŘE

50

Uhlíkový filtr — 61990544 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPP1250bc

1 699 Kč

Digestoř podstavná 
šířka 50 cm

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 136 m3/h
 • Max. hlučnost: 60 dB 
 • Ultra slim výška 82 mm
 • 2× kovový filtr
 • 1× LED vpředu
 • Černý design

Uhlíkový filtr — 61990258 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

Uhlíkový filtr — 61990258 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPI3060OPI3060bc

3 799 Kč3 799 Kč

Digestoř 
integrovaná

Digestoř 
integrovaná

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 517 m3/h
 • Max. hlučnost: 60 dB 
 • 2× LED vpředu
 • Nerez

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 517 m3/h
 • Max. hlučnost: 60 dB 
 • 2× LED vpředu
 • Černý design

5252

DIGESTOŘE INTEGROVANÉ

Uhlíkový filtr — 61990255 
(potřeba 2 ks) 299 Kč/ks

OPP1260bc

1 799 Kč

Digestoř 
podstavná

 • 3 stupně výkonu
 • Max. výkon: 136 m3/h
 • Max. hlučnost: 60 dB 
 • Ultra slim výška 82 mm
 • 2× kovový filtr
 • 1× LED vpředu
 • Černý design

60



Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny. Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%). Tiskové chyby vyhrazeny.

DNN1045dsl DNN1045dsr

DNN1045ssl DNN1045ssr

DNN1060ds DNN1060ss

 9 999 Kč  9 999 Kč

 8 999 Kč  8 999 Kč

 7 999 Kč  6 999 Kč

 • Materiál: prémiová nerezová 
ocel AISI304

 • Povrchová úprava pískováním
 • PVD povrchová úprava
 • NANO coating technologie
 • Výborné zvukově izolační 
vlastnosti

 • Zaoblené rohy pro snadnější 
údržbu

NEREZOVÉ DŘEZY

 • Šíře skříňky: 
450 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
500 × 780 × 200 mm

 • Dávkovač saponátu 
ve stejném designu 
součástí balení

 • Šíře skříňky: 
450 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
500 × 780 × 200 mm

 • Dávkovač saponátu 
ve stejném designu 
součástí balení

 • Šíře skříňky: 
450 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
500 × 780 × 200 mm

 • Dávkovač saponátu 
ve stejném designu 
součástí balení

 • Šíře skříňky: 
450 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
500 × 780 × 200 mm

 • Dávkovač saponátu 
ve stejném designu 
součástí balení

 • Šíře skříňky: 
600 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
450 × 590 × 220 mm

 • Lze zabudovat 
i v úrovni pracovní 
desky

 • Šíře skříňky: 
600 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
450 × 590 × 220 mm

 • Lze zabudovat 
i v úrovni pracovní 
desky

Rozměry vaničky (d × š × h): 
400 × 400 × 200 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
400 × 400 × 200 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
400 × 400 × 200 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
400 × 400 × 200 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
400 × 540 × 220 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
400 × 540 × 220 mm

Horní montáž

Montáž do roviny

Spodní montáž

Tento tenký, vysoce přilnavý 
povlak dodá nerezovému dřezu 
vysokou odolnost proti poškrábání, 
otěru, vysokým teplotám, korozi 
i chemickým látkám.

Nano vrstva vytváří hladký 
a hydrofobní povrch, který odpuzuje 
nečistoty a zabraňuje přilepení 
mastnoty a usazenin, což zjednodušuje 
čištění a údržbu dřezu.

PVD vrstva zvyšuje 
odolnost dřezu

NANO technologie 
a její výhody

23 999 Kč

Kombinovaná lednice 
s mrazákem vestavná

 • En. tř. D
 • Total NO FROST
 • Invertorový kompresor
 • Fresh zóna
 • Užitný objem: 237 l 
(chladnička: 170 l, 
mrazák: 67 l)

 • Funkce EKO a Holiday
 • Funkce Superchlazení 
a Supermrazení

 • Akumulační doba mrazáku: 10 h
 • Mrazicí kapacita: 3,2 kg/24 h
 • Alarm nedovřených dveří
 • Možnost zaměnit směr 
otevírání dveří

 • Fixní panty
 • Hlučnost: 37 dB

LKV7360

 • Lightwall osvětlení všech polic
 • Variabilní mrazák: 
šuplíky / skleněné police

 • Praktický sklopný držák na láhve
 • Inox dekory na policích i zásuvkách
 • Exkluzivní Dark IN šedý design
 • Rozměry (v × š × h): 
1 776 × 556 × 550 mm

178

56

VESTAVNÉ LEDNICE



BDG4327bc

BDG4527bc BDG4527dg

BDG4327be

BDG4527be

3 499 Kč

BDC7547BDC7547ds

5 499 Kč5 699 Kč

Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%). Tiskové chyby vyhrazeny.

DŘEZOVÉ BATERIE SE SPRCHOU

BDC7138

1 999 Kč

 • Materiál: chrom, chrom/granit
 • Úsporný perlátor NEOPERL
 • Délka připojovacích hadic 40 cm
 • Kvalitní keramická kartuše
 • Perfektně ladí s designem 
granitových dřezů Concept

DŘEZOVÉ BATERIE

Flexibilní 
silikonová 
hadice

4 599 Kč

BDG3334bc BDG3334wh BDG3334dg BDG3334be

3 199 Kč

Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%). Tiskové chyby vyhrazeny.

DG00C50bc/wh/be

DG05L60bc

DG205C60bc

DG05C45bc/wh/be

DG10N50bc/be

4 799 Kč

6 199 Kč

6 299 Kč

4 999 Kč

DG10C45bc/be

5 199 Kč

4 999 Kč

ČERNÁ 
bc

BÍLÁ 
wh

TMAVĚ ŠEDÁ 
dg

BÉŽOVÁ 
be

 • Materiál: min. 80 % kámen
 • PUSH-IN Button — tlačítková 
výpusť (součástí balení)

 • Odolnost proti nárazům
 • Sifon s připojením 
na myčku nádobí (součástí balení)

 • Dlouhodobá teplotní 
odolnost 180 °C, krátkodobá 280 °C

 • Stálobarevnost
 • Neporézní povrch — snadná údržba
 • Flexibilní design — možnost 
zrcadlového otočení

GRANITOVÉ DŘEZY

 • Šíře skříňky: 
500 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
510 × 490 × 306 mm

 • Šíře skříňky: 
500 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 

 • 500 × 780 × 306 mm

 • Šíře skříňky: 
600 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
500 × 780 × 306 mm

 • Šíře skříňky: 
450 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
500 × 780 × 306 mm

 • Šíře skříňky: 
600 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
500 × 800 × 306 mm

 • Šíře skříňky: 
450 mm

 • Celkové rozměry 
(d × š × h): 
500 × 620 × 306 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
436 × 480 × 200 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
445 × 370 × 200 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
436 × 345 × 200 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
357 × 425 × 200 mm

Rozměry vaničky (d × š × h): 
436 × 345 × 200 mm

Rozměry vaničky 1 (d × š × h): 
436 × 330 × 200 mm 

Rozměry vaničky 2 (d × š × h): 
345 × 160 × 120 mm

Dřezy Concept jsou vybaveny moderní tlačítkovou 
výpustí PUSH-IN Button, která je součástí balení. 

Jedná se o velmi komfortní a hygienický způsob 
ovládání. Už nemusíte dávat ruce do dřezu a 
manipulovat se zátkou. K uzavření i otevření výpusti 
stačí stisknout tlačítko umístěné na odkapové ploše.

Komfortní ovládání



Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%) a recyklačních poplatků. Tiskové chyby vyhrazeny.

AMERICKÉ LEDNICE

Americká 
lednice French-door

 • En. tř. E
 • Total NO FROST 
 • Dávkovač vody
 • Fresh zóna
 • Metal cooling
 • Teleskopické výsuvy zásuvek
 • Invertorový kompresor
 • Úhel otevírání dveří 90 °
 • Dotykové ovládání
 • Alarm nedovřených dveří

 • Užitný objem: 506 l 
(chladnička: 323 l, mrazák: 183 l)

 • Hlučnost: 41 dB
 • Akumulační doba mrazáku: 11 h
 • Mrazicí kapacita: 10 kg/den
 • Vnitřní osvětlení LED
 • Tmavě nerezový povrch

183

84
71

LA6683ds

24 999 Kč

Americká 
lednice Side-by-Side

LA7691bc

 • En. tř. E
 • Total NO FROST 
 • Automatický dávkovač vody 
a ledu s připojením na vodovod

 • Fresh zóna
 • Invertorový kompresor
 • Úhel otevírání dveří 90 °
 • Dotykové ovládání
 • Alarm nedovřených dveří

 • Užitný objem: 556 l 
(chladnička: 372 l, mrazák: 184 l)

 • Hlučnost: 41 dB
 • Vnitřní osvětlení LED
 • Černé sklo

178

91
71

26 999 Kč

Americká 
lednice Quattro

 • En. tř. E
 • Total NO FROST
 • Fresh zóna
 • Metal cooling
 • Invertorový kompresor
 • Funkce SUPER COOL
 • Funkce SUPER FREEZE
 • Dotykové ovládání
 • Úhel otevírání dveří 90 °
 • Užitný objem: 436 l 
(chladnička: 288 l,  
mrazák: 148 l)

LA8383bc

LA8383ss

21 999 Kč

19 999 Kč

183

84
64

 • Alarm nedovřených 
dveří

 • Hlučnost: 41 dB
 • Akumulační doba 
mrazáku: 11 h

 • Mrazicí kapacita: 10 
kg/den

 • Vnitřní osvětlení LED: 
chladnička i mrazák

 • Černé sklo, nerez

15 999 Kč

LK6560ds

Kombinovaná 
lednice s mrazákem

 • En. tř. C
 • Total NO FROST 
 • Fresh zóna
 • Invertorový kompresor
 • Užitný objem: 322 l 
(chladnička: 226 l, 
mrazák: 96 l)

 • Funkce SUPER COOL
 • Funkce SUPER FREEZE
 • Dotykové ovládání
 • Alarm nedovřených dveří

187

60
64

 • Funkce DOVOLENÁ
 • Hlučnost: 37 dB
 • Akumulační doba 
mrazáku: 10 h

 • Mrazicí kapacita: 
8 kg/den

 • Vnitřní osvětlení 
LED: chladnička

 • Držák lahví
 • Tmavý nerez

EXTRA 
ÚSPORNÝ

Uvedené ceny jsou včetně DPH (21%). Tiskové chyby vyhrazeny.

SET DŘEZ + BATERIE

dg10c45bcbdg4227set dg00c50bcbdg3234set

DG10C45bc + BDG4227bc DG00C50bc + BDG3234bc

6 999 Kč 5 999 Kč

DS350ss

1 299 Kč

Dávkovač saponátu kulatý 
350ml chrom

DS500bc

1 299 Kč

Dávkovač saponátu 
500ml granit black

DC440

1 999 Kč

Dřezový cedník 440 mm 
DG10L60, DG15L60

DC360

2 199 Kč

Dřezový cedník 360 mm 
DG00C50, DG10N50, 
DG05C45, DG205C60, 
DG10C45

Příslušenství



Detaily a další informace o produktech najdete na www.concept.cz. 
*Odstín bílého skla se může z technologických důvodů u jednotlivých spotřebičů lišit.

Klientské centrum značky Concept

Infolinka: 465 471 400. Od 7.00 do 17.00 hod. 
Od pondělí do pátku jsme tu pro Vás a Vaše dotazy.

Česká značka se sídlem v Chocni
český majitel, český servis, sklady v ČR

Servis 
7 dní

DESIGNOVĚ 
SLADĚNO

Michal Visinger
modrá oblast

M: +420 725 691 118
E: mvisinger@my-concept.cz

Jan Samaranský
zelená oblast

M: +420 731 115 385
E: jsamaransky@my-concept.cz

Tomáš Adamčík
růžová oblast

M: +420 725 691 124
E: tadamcik@my-concept.cz 

Jiří Dáňa
žlutá oblast

M: +420 725 691 115
E: jdana@my-concept.cz

Obchodní 
zástupci

KARLOVARSKÝ KRAJ

PLZEŇSKÝ KRAJ

JIHOČESKÝ KRAJ

LIBERECKÝ KRAJ

KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJOLOMOCKÝ KRAJ

PARDUBICKÝ KRAJ

KRAJ VYSOČINA

JIHOMORAVSKÝ KRAJ

ZLÍNSKÝ KRAJ

Cheb

Sokolov Karlovy Vary

Tachov

Plzeň-sever

Plzeň-jih

Domažlice

Rokycany

Plzeň-město

Klatovy

Strakonice

Písek Tábor

Prachatice České 
Budějovice

Český Krumlov

Jindřichův Hradec

Rakovník

Kladno

Mělník

Mladá 
Boleslav

Nymburk

Kolín

Beroun

Příbram
Benešov

Kutná Hora

Praha-
východ

Praha-
západ

PRAHA

Chomutov

Most

Teplice

Ústí 
nad Labem

Děčín

Litoměřice

Louny

Česká Lípa

Liberec

Semily

Jablonec 
nad Nisou

Jičín

Trutnov

Náchod

Hradec Králové
Rychnov 
nad Kněžnou

Bruntál

Opava
Ostrava-
město

Karviná

Frýdek-Místek

Nový Jičín

Jeseník

Šumperk

Olomouc

Prostějov

Přerov

Pardubice

Chrudim

Ústí nad Orlicí

Svitavy

Havlíčkův Brod

Jihlava

Pelhřimov

Žďár 
nad Sázavou

Třebíč

Blansko

Brno-
venkov

Brno-město Vyškov

Hodonín

Břeclav

Znojmo

Kroměříž

Zlín

Vsetín

Uherské 
Hradiště

ÚSTECKÝ KRAJ

STŘEDOČESKÝ KRAJ


